
　 Ａ：大変よい Ｂ：よい Ｃ：もう少し Ｄ：要努力
○【心豊かな子】
心の教育の推進 118 203 24 2
礼儀・マナー・あいさつ 67 195 77 8
異年齢縦割り活動 129 185 30 3
○【健康な子】
体力の向上 121 194 31 1
健康の保持増進 87 224 35 1
○【考える子】
わかりやすい授業 109 209 28 1
意欲を大切にした授業 104 212 29 2
一人一人への学習支援 80 199 60 8
行事等での学び合い 161 161 21 4
○【安全で安心な学校】
不審者等への対応 119 202 25 1
施設等点検・掲示工夫 121 191 31 4
うるおいのある環境 174 152 19 2
登下校安全確保 171 155 19 2
安全安心な学校づくり 129 194 21 3
○【開かれた学校】
学校行事の工夫充実 139 184 22 2
わかりやすい通知表 139 185 22 1
学校からの情報提供 149 167 28 3
保護者・地域との連携 107 212 27 1
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自由記述より

〇礼儀、あいさつ、マナー、思いやりなど、人として大切なことを学校と家庭地域で連携して取り組んでいく必要があると思います。そのためにも、たより

や懇談会などで、情報を伝えてほしいです。〇学習支援ボランティアは子ども達とふれ合うことができたり、学校の様子が見られたりしてとても良いと思

います。〇先生方が子ども達に向き合い、より良い教育を行っていこうとする気持ちが伝わってきます。〇学校へ行けば、廊下などに子ども達の楽しそう

な写真や作品があり、とても嬉しいです。〇誕生日カードや行事の賞状など、学ぶことへの意欲向上と学校へ通うことの楽しさへつながるような対応がと

ても良いと感じています。〇縦割りの活動が多く、子ども達に豊かな心が育っています。続けてほしいです。〇学年が上がるにつれて学習も難しくなって

くるので、習熟度別学習などを取り入れるなど、子どもにより対応した指導を更にお願いしたいです。〇校舎内の老朽がとても気になります。修繕に期待

します。〇地域の方々、ＰＴＡ、先生方のおかげで、児童の登下校の安全が守られていると思います。通学路の危険個所については、今後も検討してほ

しいです。〇運動会や音楽会での保護者のマナーが気になります。また、運営については、保護者が参観しやすい工夫をしていただけると嬉しいです。

（紙面の都合により、皆様のご意見すべてを掲載することができませんでした。皆様のご意見を真摯に受け止め、今後に活かして参ります。貴重なご意見ありがとうございました。）












